

# 厚德精医 仁心仁术

## ——记淮安区首届“十大名医”颜廷星

融媒体记者 邹玉乔 通讯员 李玲娟

自南京医科大学临床医学系毕业后，颜廷星从事外科工作已有26年，现为淮城卫生院业务院长、淮安市医师协会外科分会委员。作为微创外科带头人，颜廷星在国家、省市级刊物发表多篇文章，曾获区“优秀青年岗位能手”，区“十大名医”，淮南市“十佳基层医生”，独立发明的“腹腔镜下小儿疝气手术专用针”获得国家专利，并于2016年入选淮南市“533英才工程”人才库，2017年荣获淮安区“五一劳动奖章”，2018年荣获淮南市“优秀基层医师”。

颜廷星能充分运用自己所学的专业知识，并在诊疗过程中总结各种病例经验，经其诊治的病人达上万人。作为业务院长，他深知人才培养对医院发展的重要性，对科室年轻医生总是毫无保留，耐心细致讲解每一个操作步骤，倾尽全力做好传帮带，将自己所掌握的微创技术、经验尽数传授给他们，让他们能够迅速成长起来，独立开展工作。

目前该院微创外科技术在全市同类医院处于领先水平，腹腔镜下子宫切除术、腹腔镜下小儿疝高位结扎术、腹腔镜下直肠癌根治术(miles)开展时均为我区首例。

曾有位胆囊结石患者，每次受凉以后，胆囊发炎都会疼的直冒汗，很多医生都建议她手术，但她一直有所顾虑。后来，她来到淮城卫生院找到颜医生，颜廷星认真的询问了患者的病史，查阅了以往的病历、检查报告，并给她做了详细的体检，终于打消了患者的顾虑。患者出院时激动地说：“非常感谢颜医生，要是早点来找到颜医生就不会多受那些罪了”。

“好的医生除了要具备好的技术，更要有有人文情怀，肩上有责任，心中有温暖，用真心和爱心去做，才能不辜负病人的生命托付，做到问心无愧。”颜廷星医生不仅这样说，也在26年的行医生涯中做到了这一点。

通讯员 王真真

近日，仇桥卫生院组织防保人员深入校园开展了“新冠肺炎”防治知识宣传，为学校师生健康保驾护航。

该院防保人员先后来到了仇桥中学及仇桥中心小学，从“认识新冠肺炎”“如何做好个人防护”“开学后我们怎么做”“面对疫情如何保持良好的心态”等四个方面向师生宣传介绍了新冠肺炎防治知识。该院防保人员向师生发送了宣传折页，并在学校健康教育宣传栏上张贴了新冠肺炎疫情防控知识宣传画，进一步营造学校宣传氛围，普及防控知识。该院防保人员还现场指导了学校如何做好新冠疫情防控工作，并建议学校每天按时执行晨午检制度，发现体温异常人员立即送医就诊，同时，加强校内消毒工作，保障全校师生健康安全。

## 进校园宣传疫情防控知识

仇桥卫生院

# 防抗新冠肺炎 白马湖医院在行动

通讯员 卫宣

白马湖医院作为林集中心卫生院的分院，虽然在职工只有25名，但在这场疫情阻击战中，他们坚守岗位、奋战一线，不仅守护了当地群众的健康，也涌现出了一批典型人物。

### 预检分诊的娘子——于卫生

于卫生是该院唯一一名女性医生。在此次疫情防控中，她坚持在预检分诊常白班两个月之久，期间更是很少进食饮水，保障了工作效率。遇到不理解的病人时，于卫生总是反复、耐心地进行解释，从来没有丝毫埋怨，她的态度也得到了群众的一致好评。院领导劝她适当进行休息的时候，于卫生总是找借口拒绝掉，其实，同事们都知道，她只是想减少其他医务人员风险，把最危险的地方留给了自己。

### 消杀工作的急先锋——韩雨

韩雨患有慢性淋巴细胞白血病已有3

年，这段时间本要前往南京进行复诊治疗，但他还是毅然决然的走在了抗疫的第一线。所有白马湖地区的确诊、疑似病人的住处，都是他亲自带队上门指导、参与消毒。对于地面、空气、餐具、生活物品的有效氯浓度，他更是认真负责，以确保消毒效果。每天晚上7点以后，他还要加班统计预检分诊登记的数据，保障了全体医务人员及群众的安全。

### 南北区的健康卫士——吕慧琳和周小芳

白马湖作为我区疫情相对比较严重的地方，吕慧琳和周小芳主动承担起工作职责，南北各管一片，他们带领7名乡村医生亲力亲为，吃苦在前，冲锋在前。为了更好的投入到工作中，他们吃住都在社区，天一亮就奔走在各条乡间小道上，为居家隔离人员认真的进行体温测量，询问有无异常情况，是否出现不适感。

### 医务人员心中的顶梁柱——王国威

王国威作为医院负责人，他以院为家坚守在工作岗位长达40个昼夜，对于白马湖医院的医务人员来说，有他在就像吃了定心丸。王国威对于预检分诊治的每一个病人，都亲力亲为询问流调史，追问临床症状。他和上级流动专家组保持密切联系，确保每一个病人都能合理高效地转运处置到位，还对后续情况保持的严密跟踪，并及时向上级做汇报。对于所有确诊、疑似病人住所的环境消毒工作，王国威都现场进行督办。他针对白马湖地区重点区域的重点人群，布置了长达20余天的DR胸片筛查，在他的精心组织下，这一项接近2500人的检查工作没有发生一起交叉感染现象。



## 通告

为加强石塘镇境内“国道233”“淮江路”“淮阜路”两侧基础设施建设，全面提升沿线两侧生态、文明、绿色环保效应，依据《淮安市市容管理条例》、淮安区近期开展的“大执法带动大长效”工作的相关内容，从通告发布之日起，石塘镇境内“国道233”“淮江路”“淮阜路”两侧的商业广告牌及附属设施、临时建筑在7日内自行拆除，逾期将进行强拆，并由此引发的后果自行承担。

石塘镇人民政府  
2020年4月23日

## 淮安市文明行为“十不准”

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道，随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道，向车窗外扔东西，斑马线不礼让行人
- 7、不准非机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵斗殴
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画，随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室  
淮安市精神文明建设指导委员会办公室  
2018年6月

## 遗失声明

遗失：淮南市淮安区苏嘴镇章桥村残疾人之家民办非企业单位登记证书副本，统一社会信用代码：52320803MJ7356818M，声明作废。  
遗失：淮南市淮安区苏嘴镇残疾人之家民办非企业单位登记证书正副本，统一社会信用代码：52320803MJ7355743C，声明作废。



## 抚育青少年成长的第二校园

“恩来星”小记者由淮安区委宣传部、淮安区文明办、淮安区教育局、淮安区文化广电和旅游局、淮安区关心下一代工作委员会、团区委、区融媒体中心倾情打造，旨在弘扬中华民族优秀传统文化，弘扬社会主义核心价值观，让孩子们能够健康成长全面发展，成为构筑中国梦的新生力量。

“恩来星”小记者依托淮安区融媒体中心广播、电视、报纸、新媒体等强大的人才团队、媒体资源，汇聚社会各界的精英力量，通过写作培训、名人访谈、社会实践

等各种公益活动，让孩子们综合素质得到全面提升，真正实现德智体美劳全面发展。

【垂询电话】0517-80998955

联系人：  
尹老师 15722934530  
蒋老师 13605230541  
浦老师 13770401667  
付老师 13511523034  
孙老师 18251299116






# 齐心迎胜利 牡丹暖人心

# 千万补贴回馈您!

补贴时间：2020.03.20-2020.05.31

或补贴完之日截止

咨询热线：400-822-7199

